

Была и еще одна награда – диплом Союза журналистов РМ за лучшую журналистскую работу 2019 года, присужденный также редактору нашего издания. На этот конкурс представили большое количество работ от всех средств массовой информации республики, и в числе десяти лучших наша редакция! Видимо, тут свою роль сыграла и актуальность рассматриваемой в материале тематики: «Демография - это и то, что мы едим, пьем, чем дышим». Вручал диплом председатель Союза журналистов РМ В.В. Назаров. Отрадно, что среди награжденных были и сотрудники нашей редакции.

Коллектив АНО «Редакция газеты «Призыв» был удостоен Диплома второй степени в номинации «Районные, отраслевые, многотиражные газеты». Награду главному редактору А.М. Васькину вручил В.В. Чибиркин (на фото). Благодарность Председателя Госсобрания РМ и наручные часы вручили корреспонденту Т.В. Захаровой. В Саранске состоялось награждение победителей и призеров проводимого Госсобранием Республики Мордовия журналистского конкурса «Закон и власть». Примечательно, что вручение наград совпало с 25-летием законодательного органа республики и 90-летием Мордовской автономии. В своем выступлении Председатель Госсобрания РМ В.В. Чибиркин отметил роль прессы в общественной и политической жизни республики, вручив награды победителям конкурса.